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Protokół nr 3/2024 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 
w dniu 16 października 2024 r. 

 
 
Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy w Brzeszczach, ul. Kościelna 4 (sala sesyjna). 
Czas trwania posiedzenia: 1530 – 1600 

Prowadzący: Radny Krzysztof Bielenin 
 
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków komisji, zaproszeni goście oraz radni nie będący członkami 
komisji. 
 
Członkowie Komisji Rewizyjnej: 

1. Krzysztof Bielenin – przewodniczący komisji, 
2. Mirosław Boroń 
3. Marek Czopek 
4. Jan Korczyk 

 
Osoby zaproszone: 

1. Maciej Zawadzki – Dyrektor Ośrodka Kultury w Brzeszczach 
 

2. Maciej Puzoń – radny. 
 

 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Podsumowanie kontroli realizacji zadania inwestycyjnego: 

a) „Modernizacja widowni Sali widowiskowej Ośrodka Kultury w Brzeszczach – I etap”. 
b) „Modernizacja Sali widowiskowej w budynku Ośrodka Kultury w Brzeszczach poprzez 
doposażenie w fotele audytoryjno-kinowe” – II etap. 

3.1 Protokół Zespołu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Brzeszczach. 
3.2 Sprawozdanie z kontroli w zakresie prawidłowości przeprowadzenia realizacji zadania 
inwestycyjnego. 
4. Przyjęcie protokołu nr 1/2024 z dnia 11.06.2024 r. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 



Streszczenie przebiegu obrad posiedzenia Komisji Rewizyjnej: 
 
Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył przewodniczący Krzysztof Bielenin. W posiedzeniu 
uczestniczyło 4 radnych, czyli było kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
 
Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 
 
Głosowanie w sprawie: przyjęcia porządku obrad. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 
 
Wyniki imienne: 4 ZA 
Krzysztof Bielenin, Mirosław Boroń, Marek Czopek, Jan Korczyk. 
 
Komisja Rewizyjna przyjęła porządek obrad – 4 głosy ZA. 
 
Ad. 3. Podsumowanie kontroli realizacji zadania inwestycyjnego: 
 

a) „Modernizacja widowni Sali widowiskowej Ośrodka Kultury w Brzeszczach – I etap”. 
b) „Modernizacja Sali widowiskowej w budynku Ośrodka Kultury w Brzeszczach poprzez 

doposażenie w fotele audytoryjno-kinowe” – II etap. 
 
Podsumowanie przeprowadzonej kontroli: 
 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin: 
Komisja Rewizyjna zapoznała się z kontrolowanym obiektem, podczas kontroli przeprowadzonej 
w dniu 17.09.2024 r. W ramach czynności kontrolnych poddano analizie etapy realizacji 
przeprowadzonego zadania inwestycyjnego. Członkowie komisji, zadawali pytania do inwestycji, 
na które szczegółowo Dyrektor Ośrodka Kultury w Brzeszczach udzielił odpowiedzi na piśmie. 
 
Komisja nie stwierdziła żadnych uchybień i nieprawidłowości w kontrolowanym zakresie. 
 
Komisja Rewizyjna nie formułuje zaleceń pokontrolnych. 
 
Dyrektor Ośrodka Kultury w Brzeszczach Maciej Zawadzki: 
Rozliczenie zadania jest formalnie zakończone zgodnie z umową. Wszystkie potwierdzenia, 
odbiory i akceptacje rozliczeń są zamknięte i ocenione pozytywnie. Ostatnim działaniem było 
rozliczenie środków z Województwa Małopolskiego, czyli otrzymanie refundacji i przekazanie na 
rachunek gminy Brzeszcze. To finalnie kończy kwestie związaną z realizacją II etapów zadania 
modernizacji sali widowiskowej w Ośrodku Kultury w Brzeszczach. 
 



Dyskusja: 
Brak zgłoszeń. 
 
Wobec braku zgłoszeń, przewodniczący przeszedł do punktów: 3.1 i 3.2, które były elementem 
procedury związanej z przeprowadzeniem kontroli. 
 
3.1 Protokół Zespołu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Brzeszczach. 
 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin odczytał treść protokołu pokontrolnego. 
 
Dyskusja: 
Brak zgłoszeń. 
 
Członkowie komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego protokołu pokontrolnego. 
 
Załącznik nr 1_Protokół pokontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Brzeszczach w zakresie: 
kontroli realizacji zadania inwestycyjnego – treść. 
 
Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej w Brzeszczach. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 
 
Wyniki imienne: 4 ZA 
Krzysztof Bielenin, Mirosław Boroń, Marek Czopek, Jan Korczyk. 
 
Komisja Rewizyjna przyjęła protokół – 4 głosy ZA. 
 
3.2 Sprawozdanie z kontroli w zakresie prawidłowości przeprowadzenia realizacji zadania 
inwestycyjnego. 
 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin odczytał treść sprawozdania z kontroli. 
 
Dyskusja: 
Brak zgłoszeń. 
 
Członkowie komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 
 
Załącznik nr 2_Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli w zakresie: kontroli 
realizacji zadania inwestycyjnego – treść. 
 



Głosowanie w sprawie: przyjęcia sprawozdania z kontroli w zakresie prawidłowości 
przeprowadzenia realizacji zadania inwestycyjnego. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 
 
Wyniki imienne: 4 ZA 
Krzysztof Bielenin, Mirosław Boroń, Marek Czopek, Jan Korczyk. 
 
Komisja Rewizyjna przyjęła sprawozdanie – 4 głosy ZA. 
 
Komisja Rewizyjna przyjmując w głosowaniu protokół pokontrolny oraz sprawozdanie 
w zakresie prawidłowości przeprowadzenia realizacji zadania inwestycyjnego, zakończyła 
kontrolę nie formułując wniosków pokontrolnych. 
 
Protokół pokontrolny oraz sprawozdanie w zakresie prawidłowości przeprowadzenia realizacji 
zadania inwestycyjnego, dostępne są na BIP-e oraz do wglądu w Kancelarii Rady Miejskiej – 
pok. 107. 
 
Ad. 4. Przyjęcie protokołu nr 1/2024 z dnia 11.06.2024 r. 
Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu nr 1/2024 z dnia 11.06.2024 r. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 
 
Wyniki imienne: 4 ZA 
Krzysztof Bielenin, Mirosław Boroń, Marek Czopek, Jan Korczyk. 
 
Komisja Rewizyjna przyjęła protokół nr 1/2024 z dnia 11.06.2024 r. – 4 głosy ZA. 
 
Ad. 5 Sprawy bieżące. 
Członkowie komisji poruszyli kwestie związane z przygotowaniem propozycji zakresu do planu 
pracy na 2025 rok. 
 
Ad. 6. Zamknięcie posiedzenia. 
Wobec wyczerpania porządku obrad i braku dalszych zgłoszeń w dyskusji prowadzący komisję – 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
Krzysztof Bielenin 

Przygotował(a): Ewelina Drobisz 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


